
   
  ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI 
                 KARAR TARİHİ  :09.04.2024 
                 BİRLEŞİM  :1 
                 OTURUM            :1 
                 KARAR SAYISI  :117 

  KARAR KONUSU :Belediyemiz meclis toplantılarına ait birleşimlerin sesli 
ve görüntülü cihazlarla kayıt yapılması, meclis toplantılarının belediyemiz sosyal 
medya araçlarından canlı yayınlanması ve belediyemizde yapılan her türlü ihale kurulu 
toplantılarının gerek yerel basın gerekse de belediyemiz sosyal medya araçlarından 
canlı yayınlanması yönünde Cumhuriyet Halk Partisi Meclis üyeleri tarafından verilen 
önerge hakkında.  

 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
 
 Gündeme geçmeden önce Zonguldak Belediye Meclisi Başkanı Tahsin 
ERDEM; gündem harici gelen herhangi bir yazı, önerge ve teklifin olup 
olmadığını sordu.  
 
 Ardından bir adet gündem harici gelen önerge olduğu belirtilerek; 
 
 Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyeleri: Atınç KAYINOVA, Emine Berran 
AYDAN, Adil BAHADIR, Şaban YETEN, Fırat BİRKAN ve Hürmet KARTAL 
tarafından verilen; Belediyemiz meclis toplantılarına ait birleşimlerin sesli ve 
görüntülü cihazlarla kayıt yapılması, gerek şeffaflık gerekse de vatandaşların 
yerel düzeydeki kararları izleyebilmesi ve denetleyebilmesi amacı ile meclis 
toplantılarının belediyemiz sosyal medya araçlarından canlı yayınlanması ve 
ihalelere katılan firmaların güveninin arttırılması açısından da belediyemizde 
yapılan her türlü ihale kurulu toplantılarının gerek yerel basın gerekse de 
belediyemiz sosyal medya araçlarından canlı yayınlanması yönündeki 
önergenin gündeme alınmasına ilişkin yazı okundu. 
 
 Gündeme alınması ile ilgili olarak yapılan işaretli oylama neticesinde; 
gündeme 14’üncü madde olarak alınmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
 
 Ardından gündem oyalamaya sunuldu. Yapılan işaretli oylama neticesinde 
gündemin 14 madde olarak kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verildi.         
  
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Hüseyin Furkan AYDIN  
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Meclis 1.ve 2.Başkan Vekilliği seçimi kararı.  
 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 3’üncü maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101777 sayılı, Meclis 1. ve 2.Başkan Vekili seçimi 
hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak; Meclis 1.Başkan Vekilliği için 
Atınç KAYINOVA, Meclis 2.Başkan Vekilliği için Fırat BİRKAN’ı teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti.  
 
 Bunların haricinde başka bir teklif olmadığından; 
 
 Yapılan gizli oy açık tasnif sonunda;  
 
 Meclis 1.Başkan Vekilliğine Atınç KAYINOVA (18 oy), Meclis 2.Başkan 
Vekilliğine Fırat BİRKAN (18 oy) alarak 2 yıl süreli görev yapmak üzere seçildi.  
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Hüseyin Furkan AYDIN  
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Meclis Katiplikleri seçimi kararı.  
 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 4’üncü maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101778 sayılı; Meclis Katipleri seçimi hakkındaki yazısı 
okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak; Asil Katip Üyelikler için Şadan 
ÇELİKDAL ve Figen KÖROĞLU’nu, Yedek Katip Üyelikler için Emine Berran 
AYDAN ve Kenan EKİZ’i teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti. 
 
 Bunların haricinde başka bir teklif olmadığından; 
  
 Yapılan gizli oy açık tasnif sonunda;  
 
 Meclis Katipliğine Asil Üye olarak; Şadan ÇELİKDAL (18 oy), Figen 
KÖROĞLU (18 oy), 
 
 Meclis Katipliğine Yedek Üye olarak; Emine Berran AYDAN (18 oy), 
Kenan EKİZ (18 oy) alarak 2 yıl süreli görev yapmak üzere seçildi. 
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Hüseyin Furkan AYDIN  
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Encümen Üyeleri seçimi kararı.  
 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 5’inci maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101779 sayılı, Belediye Encümen Üyeleri seçimi 
hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak; Belediye Encümen Üyeliği için 
Şaban YETEN, Adil BAHADIR ve Hakkı GÜNEY’i teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti. 
 
 Bunların haricinde başka bir teklif olmadığından; 
  
 Yapılan gizli oy açık tasnif sonunda;  
 
 Encümen Üyeliğine; Şaban YETEN (18), Adil BAHADIR (19), Hakkı 
GÜNEY (18 oy) alarak 1 yıl süreli görev yapmak üzere seçildi. 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : İhtisas komisyonları oluşumu ve üye seçimi kararı.  
 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 6’ncı maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101781 sayılı, Meclis İhtisas Komisyonlarına üye seçimi 
hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM, Bütçe ve Plan Komisyonu, İmar 
ve Bayındırlık Komisyonu dışında, Türlü İşler Komisyonu, Trafik Komisyonu ile 
Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu’nun kurulmasını teklif etti. Teklif 
üzerine yapılan işaretli oylama neticesinde; Plan ve Bütçe Komisyonu, İmar ve 
Bayındırlık Komisyonu dışında 3’ncü ihtisas komisyonu olarak Türlü İşler 
Komisyonunun, 4’ncü ihtisas komisyonu olarak Trafik Komisyonu ile 5’inci 
ihtisas komisyonu olarak da Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu’nun 
kurulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
 
 İhtisas Komisyonlarının tespitinden sonra Belediye Meclis Başkanı Tahsin 
ERDEM ihtisas komisyonlarının 4’er kişiden oluşmasını teklif etti. Teklif üzerine 
yapılan işaretli oylama neticesinde ihtisas komisyonlarına ait üye sayısının 4’er 
kişiden oluşmasına oybirliği ile karar verildi. Ardından sırasıyla ihtisas 
komisyonları üyelik seçimlerine geçildi.  
 
  Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Plan ve Bütçe Komisyonu 
Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Ferhat 
GÜNAYDIN, Nuri TURPCU ve Erdoğan DİLEK’i teklif etti.  
 
  Ardından Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; Plan ve Bütçe 
Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; 
Muhammet YAZICI’yı teklif etti.  
 
  Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama 
neticesinde; 
 
  A-Plan ve Bütçe Komisyonuna; 
  
  Meclis Üyelerinden; Ferhat GÜNAYDIN, Nuri TURPCU, Erdoğan DİLEK 
ve Muhammet YAZICI oybirliği (26 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere 
seçildi. 
 
  Yapılan oylamadan sonra İmar ve Bayındırlık Komisyonu Üye 
seçimine geçildi. 
 



  Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, İmar ve Bayındırlık 
Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Fırat 
BİRKAN, Uğur TAN ve Atınç KAYINOVA’yı teklif etti. 
  
  Ardından Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; İmar ve 
Bayındırlık Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis 
Üyelerinden; Şendoğan KARATAŞ’ı teklif etti.  
 
  Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama 
neticesinde; 
 
  B-İmar ve Bayındırlık Komisyonuna; 
 
  Meclis Üyelerinden; Fırat BİRKAN, Uğur TAN, Atınç KAYINOVA ve 
Şendoğan KARATAŞ oybirliği (26 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere üye 
olarak seçildi.  
 
  Yapılan oylamadan sonra Türlü İşler Komisyonu Üye seçimine geçildi. 
 
  Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Türlü İşler Komisyonu 
Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Şadan 
ÇELİKDAL, Erol KALYONCU ve Süleyman ÖZDOĞAN’ı teklif etti.  
 
  Ardından Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; Türlü İşler 
Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; 
Havva YILMAZ’ı teklif etti.  
 
  Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama 
neticesinde; 
 
  C-Türlü İşler Komisyonuna; 
 
  Meclis Üyelerinden; Şadan ÇELİKDAL, Erol KALYONCU, Süleyman 
ÖZDOĞAN ve Havva YILMAZ oybirliği (26 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak 
üzere üye olarak seçildi. 
 
  Yapılan oylamadan sonra Trafik Komisyonu Üye seçimine geçildi. 
 
  Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Trafik Komisyonu Üyeliği 
için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Adil BAHADIR, Kenan 
EKİZ ve Okan BİRİNCİ’yi teklif etti.  
 
  Ardından Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; Trafik 
Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; 
Hüseyin Furkan AYDIN’ı teklif etti.  
 
  Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama 
neticesinde; 
  
 
 



  D-Trafik Komisyonuna; 
 
  Meclis Üyelerinden; Adil BAHADIR, Kenan EKİZ, Okan BİRİNCİ ve 
Hüseyin Furkan AYDIN oybirliği (26 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere üye 
olarak seçildi. 
 
  Yapılan oylamadan sonra Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonu 
Üye seçimine geçildi. 
 
  Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak, Kültür, Turizm, Sanat ve 
Çevre Komisyonu Üyeliği için; Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis 
Üyelerinden; Emine Berran AYDAN , Figen KÖROĞLU ve Erdoğan DİLEK’i teklif 
etti.  
 
  Ardından Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; Kültür, Turizm, 
Sanat ve Çevre Komisyonu Üyeliği için Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis 
Üyelerinden; Adulkerim GÜN’ü teklif etti.  
 
  Bunun haricinde başka bir teklif olmadığından; yapılan işaretli oylama 
neticesinde; 
  
  E- Kültür, Turizm, Sanat ve Çevre Komisyonuna; 
 
  Meclis Üyelerinden; Emine Berran AYDAN, Figen KÖROĞLU, Erdoğan 
DİLEK ve Abdulkerim GÜN oybirliği (26 oy) ile 1 yıl süreli görev yapmak üzere 
üye olarak seçildi. 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU :Metropolitan Belediyeler Birliği Birlik Meclisine Üye 
seçimi kararı.  

 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 7’nci maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101782 sayılı; Metropoliten Birlik Meclisine üye seçimi 
hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYIOVA söz alarak; Meclis Üyelerinden Asil Üye 
olarak Hürmet KARTAL, Şaban YETEN ve Atınç KAYIOVA’yı, Yedek Üye olarak 
da Meclis Üyelerinden Fırat BİRKAN, Şadan ÇELİKDAL ve Erol KALYONCU’yu 
teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti. 
  
 Başkada bir teklif olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde;  
 
 Asil Üye olarak Hürmet KARTAL, Şaban YETEN ve Atınç KAYIOVA, Yedek 
Üye olarak Fırat BİRKAN, Şadan ÇELİKDAL ve Erol KALYONCU (18) oy  ile bir 
sonraki yerel seçimlere kadar görev yapmak üzere seçildi. 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Zonguldak Valiliği İl Özel İdare ve Belediyeler Çevre 
Altyapı Temel Hizmetler Birliğine Üye seçimi kararı.  

 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 8’inci maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101784 sayılı, Zonguldak Valiliği İl Özel İdare ve 
Belediyeler Çevre Altyapı Temel Hizmetler Birliği Meclisine üye seçimi 
hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYIOVA söz alarak; Meclis Üyelerinden Asil Üye 
olarak Emine Berran AYDAN’ı, Yedek Üye olarak da Meclis Üyelerinden Uğur 
TAN’ı teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti. 
  
 Başkada bir teklif olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde;  
 
 Zonguldak Valiliği İl Özel İdare ve Belediyeler Çevre Altyapı Temel 
Hizmetler Birliğine, bir sonraki yerel seçimlere kadar görev yapmak üzere 
Belediyemizi temsilen; Asil Üye olarak Emine Berran AYDAN, Yedek Üye olarak 
da Uğur TAN oyçokluğu (18 oy) ile seçildi. 
 
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Zonguldak Turizm Altyapı Hizmet Birliğine Üye seçimi 
kararı.  

 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 9’uncu maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101786 sayılı, Zonguldak Turizm Altyapı Hizmet Birliği 
Meclisine üye seçimi hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYIOVA söz alarak; Meclis Üyelerinden Asil Üye 
olarak Adil BAHADIR ve  Nuri TURPCU’yu, Yedek Üye olarak da Meclis 
Üyelerinden Süleyman ÖZDOĞAN ve Ferhat GÜNAYDIN’ı teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti. 
  
 Başkada bir teklif olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde;  
 
 Zonguldak Turizm Altyapı Hizmet Birliğine, bir sonraki yerel seçimlere 
kadar görev yapmak üzere Belediyemizi temsilen Asil Üye olarak Adil BAHADIR 
ve Nuri TURPCU, Yedek Üye olarak da Meclis Üyelerinden Süleyman ÖZDOĞAN 
ve Ferhat GÜNAYDIN oyçokluğu (18 oy) ile seçildi. 
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Enerji Kentler Birliği Meclisine üye seçimi kararı.  
 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 10’uncu maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101787 sayılı, Enerji Kentler Birliği Meclisine üye seçimi 
hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Meclis Üyesi Atınç KAYIOVA söz alarak; Meclis Üyelerinden Asil Üye 
olarak Şaban YETEN ve Hakkı GÜNEY’i, Yedek Üye olarak da Meclis Üyelerinden 
Hürmet KARTAL’ı teklif etti.  
 
 Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin 
bulunmadığını beyan etti. 
  
 Başkada bir teklif olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde;  
 
 T.C. Enerji Kentler Birliği Meclisine bir sonraki yerel seçimlere kadar 
görev yapmak üzere Belediyemizi temsilen Asil Üye olarak Şaban YETEN ve 
Hakkı GÜNEY, Yedek Üye olarak da Meclis Üyelerinden Hürmet KARTAL 
oyçokluğu (18 oy) ile seçildi. 
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU :Belediyenin 2023 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi 
kararı.  

 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 11’inci maddesinde bulunan; Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101792 sayılı; Zonguldak Belediye Başkanlığının 2023 Yılı 
Faaliyet Raporunun görüşülmesi okundu. 
 
 Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM, Belediyenin 2023 Yılı Faaliyet 
Raporunun görüşülmesi sırasında oturumu yönetmek üzere Meclis 1.Başkan 
Vekili Atınç KAYINOVA’yı kürsüye davet etti.  
 
 Meclis 1.Başkan Vekili Atınç KAYINOVA kürsüye gelerek, Belediyenin 
2023 Yılı Faaliyet Raporunu Belediye Meclisine sunmak üzere Belediye Başkanı 
Tahsin ERDEM’e söz verdi.  
 
 Belediye Başkanı Tahsin ERDEM söz alarak, Meclis Üyelerine hitaben ilgili 
faaliyet raporunun sunumu anlamında açıklamalarda bulundu. Ardından Meclis 
Üyeleri söz alarak kendi grupları adına görüşlerini beyan ettiler. Yapılan 
değerlendirmeler sonrasında, Meclis 1.Başkan Vekili Atınç KAYINOVA 
Belediyenin 2023 yılı Faaliyet Raporunun toplantı öncesinde tüm Meclis 
Üyelerine dağıtımının yapılarak bilgilenmelerinin sağlandığını ve görüşmelerin 
yeterli olduğunu belirterek oylamaya sundu.  
 
 İşaretle yapılan oylama neticesinde;  
  
 01.01.2023 – 31.12.2023 tarihleri arasındaki Belediyenin 1 Yıllık 
çalışmalarını içeren 2023 Yılı Faaliyet Raporunun; 18 yeterli görülmemesi 
yönünde, 8 yeterli görülmesi yönünde oy kullanılarak; mevcudun oyçokluğu ile 
yeterli görülmemesine karar verildi. 
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
 
 
 
 
 



 
  ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI 
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  KARAR KONUSU :Belediyenin 2023 Yılı Denetim Komisyonu Raporu 
hakkında Belediye Meclisini bilgilendirme ile ilgili karar. 

 
  

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 12’nci maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05.04.2024 tarihli ve 101789 sayılı, 2023 Yılı Denetim Komisyonu Raporu ile 
ilgili Belediye Meclisine bilgi verilmesi okundu. 
 
 Belediye Meclis Başkanı, raporun incelenmesi için Meclis Üyelerine 
dağıtıldığını, bu sebeple raporu bir bütün olarak okunması yerine Sunuş ve Son 
bölümlerinin okunmasını teklif etti.  
 
 Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde; Belediye Meclis 
Başkanı, Denetim Komisyonu Raporunun Sunuş ve Son bölümlerinin 
okunmasını oya sundu. Yapılan işaretli oylama neticesinde raporun teklif edilen 
bölümlerinin okunmasına ve bu haliyle Belediye Meclisine bilgi olarak 
sunulmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 
 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU : Belediye Başkanına Yetki Verilmesi Kararı. 
 
 

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 13’üncü maddesinde bulunan; Yazı İşleri 
Müdürlüğünün05.04.2024 tarihli ve 101788 sayılı, Belediye Başkanına yetki 
verilmesi hakkındaki yazısı okundu. 
 
 Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde; 
 
 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 38’inci maddesinde belirtilen görev ve 
yetkileri kullanmaya; 
 
 Belediyeye tahsis ve terk edilen arsaların imar planlarının tapuda tescil 
işlemlerini yaptırmaya, doğacak ihtilaflar nedeniyle Belediye adına davalar 
açmaya, açılan davaları takibe, vekil tutmaya, davadan feragati kabule, taksim 
projeleri hazırlamaya, hazırlanan taksim projelerini kabule, ihdas suretiyle 
oluşan parsellerin satışını yapmaya, pazaryeri ve hal içerisinde faaliyet 
gösteren işletmecilerin devir taleplerini kabule ve yeni yer tahsisi yapmaya; 
  
 Belediye olarak belde hizmetlerimizi aksaksız yürütebilmemiz ve 
hizmetlerimizin kesintiye uğramaması açısından; personel temini hariç olmak 
üzere; Belediye ve bağlı kuruluşlarda park, bahçe, sera, refüj, kaldırım ve 
havuz bakımı ve tamiri, araç kiralaması, kontrollük, temizlik hizmetleri, toplu 
ulaşım ve taşıma hizmetleri, güvenlik ve yemek hizmetleri, hukuk hizmetleri, 
makine-teçhizat bakım onarım işleri, bilgisayar sistem ve santralleri ile 
elektronik bilgi erişim hizmetleri, sağlıkla ilgili destek hizmetleri, fuar, panayır 
ve sergi hizmetleri, baraj, arıtma ve katık atık tesislerine ilişkin hizmetler, 
kanal bakım ve temizleme, alt yapı ve asfalt yapımı ve onarımı, trafik 
sinyalizasyon ve aydınlatma yapımı ile bakımı, sayaç okuma ve sayaç sökme-
takma işleri ile ilgili hizmetler, toplu ulaşım ve taşıma hizmetleri, sosyal 
tesislerin işletilmesi ve 5393 sayılı Kanunla Belediyelere verilen tüm yetki ve 
görevler kapsamında yapılması gereken hizmetlere ilişkin olarak ilgili işlemlerin 
yürütümü ve bu hizmetlerin yürütümü ile ilgili her türlü sözleşme ve 
anlaşmaları imzalamaya, ihale yoluyla 3.şahıslara gördürülmesi ve bu 
hizmetlerin yürütümü ile ilgili kararları almaya, her türlü sözleşme ve 
anlaşmaları imzalamaya; 
 
 Tüm kamu kurum ve kuruluşlarıyla ilgili yapılacak protokollerle ilgili 
olarak yetkili kılınmasına; kamu kurum ve kuruluşları ile özel ve tüzel 
kişilerden irtifak hakkı, intifa hakkı ve üst hakkı almaya, Belediyeye ait taşınır 
ve taşınmaz mallar üzerinde bu hakları kullanmaya, yine Kamu Kurum ve 
Kuruluşlarından kiralama yapabilmesi için yetkili kılınmasına; 
 



 Yetkili memur ve işçi sendikaları ile toplu sözleşme imzalamaya;  
 
 Zonguldak Belediyesi adına yukarıdaki sayılı işlemleri yapmak üzere 
mezun ve yetkili olmak ve bu konularda doğacak her türlü anlaşma ve 
uyuşmazlıklarda Zonguldak Belediyesini tam yetki ile temsil etmek üzere 
Zonguldak Belediye Başkanı Tahsin ERDEM’e yetki verilmesine oybirliği ile 
karar verildi. 
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
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  KARAR KONUSU :Belediyemiz meclis toplantılarına ait birleşimlerin sesli 
ve görüntülü cihazlarla kayıt yapılması, meclis toplantılarının belediyemiz sosyal 
medya araçlarından canlı yayınlanması ve belediyemizde yapılan her türlü ihale kurulu 
toplantılarının gerek yerel basın gerekse de belediyemiz sosyal medya araçlarından 
canlı yayınlanması ile ilgili karar. 

 

 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19’uncu maddesi uyarınca yapılan Nisan 
ayı toplantısında; 
  
 Gündemin 14’üncü maddesinde bulunan; Cumhuriyet Halk Partisi Meclis 
Üyeleri: Atınç KAYINOVA, Emine Berran AYDAN, Adil BAHADIR, Şaban YETEN, 
Fırat BİRKAN ve Hürmet KARTAL tarafından verilen; Belediyemiz meclis 
toplantılarına ait birleşimlerin sesli ve görüntülü cihazlarla kayıt yapılması, 
gerek şeffaflık gerekse de vatandaşların yerel düzeydeki kararları izleyebilmesi 
ve denetleyebilmesi amacı ile meclis toplantılarının belediyemiz sosyal medya 
araçlarından canlı yayınlanması ve ihalelere katılan firmaların güveninin 
arttırılması açısından da belediyemizde yapılan her türlü ihale kurulu 
toplantılarının gerek yerel basın gerekse de belediyemiz sosyal medya 
araçlarından canlı yayınlanması yönündeki önergenin gündeme alınmasına 
ilişkin yazı okundu. 
 
 Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde; 
 
 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 20'nci Maddesi kapsamında; 
Belediyemiz meclis toplantılarına ait birleşimlerin sesli ve görüntülü cihazlarla 
kayıt yapılmasına,   
 
 Ayrıca; gerek şeffaflık gerekse de vatandaşların yerel düzeydeki kararları 
izleyebilmesi ve denetleyebilmesi amacı ile meclis toplantılarının belediyemiz 
sosyal medya araçlarından canlı yayınlanmasına, 
 
 İhalelere katılan firmaların güveninin arttırılması açısından da 
belediyemizde yapılan her türlü ihale kurulu toplantılarının gerek yerel basın 
gerekse de belediyemiz sosyal medya araçlarından canlı yayınlanmasına 
oybirliği ile karar verildi.  
 
 
 
Tahsin ERDEM   Şadan ÇELİKDAL Figen KÖROĞLU   
Belediye Meclis Başkanı   Meclis Katibi   Meclis Katibi 
 
 
 
 


